Всероссийская молодёжная акция «Фронтовая открытка»

В предверии Нового года, **5 декабря 2022 года**, в целях оказания поддержки военнослужащим, выполняющим боевые задачи в специальной военной операции состоялась Всероссийская молодёжная акция «Фронтовая открытка».



Обучающиеся нашей школы тоже приняли в этой акции активное участие.

В рамках этой акции учащимися нашей школы было изготовлено **40 открыток.** Приняли участие в акции **37 человек.** Три ученицы: **Изергина Аня** (2 класс), **Ибраева Юлиана** (5 класс) и **Ельмекеева Анна** (8 класс) изготовили по **2 открытки.**

Работы обучающихся получились содержательными, яркими. Ребята подписывали свои новогодние поздравления и самые искренние свои пожелания военнослужащим. Это: мира, добра, здоровья, стойкости, самообладания, выдержки, победы скорейшего возвращения домой. Боевой дух солдат И поддерживают очень тёплые слова, сказанные адрес нашими ИХ выпускниками: «Мы знаем, что ваша служба нелегка, но очень важна для мира и спокойствия». Учащиеся средних классов выражают надежду, что солдаты вернутся домой с победой, что армия нашей могучей России несёт мир и порядок на Земле, обеспечивая чистое небо над головой, что их ждут домой с победой не только родная семья, но и вся Россия. Самые младшие, учащиеся

начальных классов, желают, чтобы Новый 2023 год принёс *«радость, успех и, конечно, мир для всех»*, чтобы солдаты в этом новом году кричали «Ура! Победа!» Хочется процитировать одно из поздравлений ученицы 5 класса:

-Тебя с Новым годом, солдат, поздравляю!. Желаю, чтоб был он мирным для всех. Орудия пусть на Земле не стреляют, под чистым пусть небом звенит детский смех!

Нужно отметить, что самое активное участие приняли **2** класс - 5 человек), 3 класс - 7 чел., 1 класс - 2 чел., 4 класс - 6 чел., 5 класс - 7 чел., 6 класс - 1 чел. (Ельмекеева Ксения), 7 класс - 3; 8 класс - 2 чел., 9 класс - 4 человека.







Самые активные участники акции

